



P.Z. br. 665

VLADA REPUBLIKE HRVATSKE

Klasa: 015-02/10-01/01

Urbroj: 5030109-10-2

Zagreb, 9. prosinca 2010.

PREDSJEDNIKU HRVATSKOGA SABORA

- Predmet:** Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o područjima županija, gradova i općina u Republici Hrvatskoj, s Konačnim prijedlogom zakona (predlagatelji: Ana Lovrin, Ivo Grbić, Nevenka Marinović i Branko Kutija, zastupnici u Hrvatskome saboru)
-- mišljenje Vlade
- Veza:** Pismo Hrvatskoga sabora, klase: 015-01/10-01/02, urbroja: 65-10-03, od 3. prosinca 2010. godine

Na temelju članka 110. stavka 2. Poslovnika Hrvatskoga sabora (Narodne novine, br. 71/2000, 129/2000, 117/2001, 6/2002 – pročišćeni tekst, 41/2002, 91/2003, 58/2004, 69/2007, 39/2008 i 86/2008), Vlada Republike Hrvatske o Prijedlogu zakona o izmjenama i dopunama Zakona o područjima županija, gradova i općina u Republici Hrvatskoj, s Konačnim prijedlogom zakona predlagatelja Ane Lovrin, Ive Grbića, Nevenke Marinović i Branka Kutije, zastupnika u Hrvatskome saboru, daje sljedeće

MIŠLJENJE :

Vlada Republike Hrvatske predlaže Hrvatskome saboru da prihvati Prijedlog zakona o izmjenama i dopunama Zakona o područjima županija, gradova i općina u Republici Hrvatskoj, s Konačnim prijedlogom zakona, koji su predsjedniku Hrvatskoga sabora podnijeli Ana Lovrin, Ivo Grbić, Nevenka Marinović i Branko Kutija, zastupnici u Hrvatskome saboru, aktom od 3. prosinca 2010. godine.

Predmetnim Prijedlogom zakona predložene su izmjene i dopune vezane za naselja na području Općine Poličnik i Općine Posedarje (Zadarska županija).

U pogledu Općine Poličnik predloženo je da se izmijeni naziv naselja Islam Latinski (dio Rupalj) u naziv Rupalj, te da se uvrste naselja Gornji Poličnik i Murvica Gornja, dok je glede Općine Posedarje predloženo da se naziv naselja Islam Latinski (dio Podgradina) razdvoji u dva naselja: Islam Latinski i Podgradina, te da se uvrste naselja Ždrilo i Grgurice.

Razmatrajući predmetni Prijedlog zakona, Vlada Republike Hrvatske je utvrdila da se njime ne predlaže promjena područnog ustrojstva Republike Hrvatske, već se ispravljaju pogrešno navedena naselja na području navedenih Općina.

Naime, uvidom u obrazloženje dostavljenog Prijedloga zakona utvrđeno je da se konkretne izmjene predlažu stoga što pogrešno navođenje naselja na području općina Poličnik i Posedarje uzrokuje probleme građanima koji prebivaju na njihovom području. U obrazloženju je između ostalog istaknuto da pogrešno pobrojavanje naselja na području spomenutih Općina stvara iznimne poteškoće građanima koji prebivaju na području tih jedinica, vezane uz izdavanje i dobivanje osobnih dokumenata, uvjerenja, isprava i sl. U tom smislu u obrazloženju je zaključno konstatirano da "pogrešno navođenje naselja na području Općina Poličnik i Posedarje dovodi do stanovitih problema u svakodnevnom životu građana slijedom čega se ovim Zakonom nastoje ispraviti nastale pogreške na dobrobit stanovnika Općine Poličnik i Općine Posedarje."

Za svoje predstavnike, koji će u vezi s iznesenim mišljenjem biti nazočni na sjednicama Hrvatskoga sabora i njegovih radnih tijela, Vlada je odredila Davorina Mlakara, ministra uprave i Pavla Matičića, državnog tajnika u Ministarstvu uprave.



PRIBSIEDNICA
Jadranka Kosor, dipl. iur.